[EEsAERrER ]

A OB R

QHEEARDEEEI ‘L L L TELEDKRIR-S3Y

HE2 —2




ANY N = R

(B3 7) = EARRRAE EH R (3 A1 H R ) Tr2 a1 20113 O
=FE % 2. HSEADEAMENEL B L CELEAIERILS Y

?EDEW DA A P A G ) [ ZefiEiiE | whRi

HEEARDF IR e R B A FEN T D & & . ZE, RN, MER S TOKE

HiZ D DB S T M-S < D 2D | PR TEREE AN O 2 e
NTOANLZETLL L TELE DA KT 5,

MotV 2T 2L, FromEinEE T, 5

SO R (7 U R LR |

- EELER ORGERE . K9 1 EENET S,
- BEELE IR D RE O OB AT E OM AN 1 EEET 5,
- BRARSE K EICRIT D A OGRS

(BiEDIC - b, oA 7n CHERFE LT

EREMR D DR D, )
READNEZ DT DX RFZ100% £ T 5,

IREAYPS Y E 3| T AR D B ERL O G [
%@]ﬁﬁﬁ i Eli EEJ’\‘ LE %%@Eﬁ-ﬂ LE i
(HH21359) (H23°K) (H25K)
BEEDGHT — 4 L0, BEBEK OGS RS A 2 R H T 5,
((H20FM% — H2 5944 ) A H20%HH ] = 0. 1 #94, 50014 — 14, 00014
T — 2 _R—2 L0 EHEEEENE G T 5,
i ( (H2O0%M¥ — H2 5K ) ~ H2 O] = 0. 1 #91, 5004 - #91, 3504
BXRRDSER FICR T D ERIREST (Ka. BRE) oxIRENLFEHT S, 33% 100%
( ( H2 OFEE MMt + H2 1EMGRAs ) / #’mﬁ{%ﬁ J _" - "
At 6,815 6, 656 0 159 REEF R OFIE
e (A+B+C) arml A arml ° mrml © FH C/ (A+B+C) o
EEEEES
A B s P
Fe | EE ] mk [ &6 | mee | £ | 88 | 8% B3 EEEE R 2 FENR RESEZ EEES nilENGE) sk | HS
R | FERI FAfR | BB | =ik | FER L | GEA) GLEE - mifis) H21 H22 H23 H24 H25 (EHM)
2-A163 | aEpE [ FHFE | R AP [EE R 2/3 |[ELE 156 5-1th, BREL=527. 1km e LU T 2, 000
2-A164 | aERE [ FHE | R P b = 2/3 | (F) HJINE LR BREL=1, 073. 1km it 4, 000
2-A250 | qEi | FHE [ UGB | ERE [EE 2/3 _ |BRERER PREfEm o TR - JEm [N 328 3%
2-A251 | qEpE | FHEE | R EpE b | 1 2/3  |BRE M E PREEEM O BB - IR RPN — 328 [3%
&t 6, 656
B Bt S A i 2
EE | HE | ik [ RfF | EEE | #E B B3 EEESE 2 FENR ESE2 EEES nilENGE) chExn | HS
R | FERI Atk | s | K LA GEA) GEE - mikiss) H21 H22 H23 H24 H25 (H7M)
a5 0
EE | RICERT S Lic kIS DR fii 5
C_DAERE
FE | H=E | ik | fF | EEE | EE B e HRHRESL HENRK TR A4 SEEIE (R sExn | (HE
FEA [ AERI | FAM | RAEE [ E A& GEAR) GEE - mifis) H21 H22 H23 H24 H25 (B )
2-C7_|Muaxdedi| % | WG EIR | EEE AT AUIE | 0.55 [EBREEHRV AT LKE FiT - o o — o FOMME [ AR B T 46 ‘ 36
2-CO [drmpiil| —p [ Wb ER | B InIERTR 0.55 [InEmRHEERZE IR TE AR DER 123
Gt 159
EFE | AMICERT 2 LIc ki Sh D505 kS
2OT [t AT DR DR - R Y — OB BRI Y AW OSEE A A RS 5.
2709 IpEREoMR L. BREICE DAY v FEREIE L. AMEBAGED LR T HRT S,




AR Mgk | iR | EEE [ #SE | BR[| g | = R HENE TIRT A 4 FHEEMIA () amrn | HE

| k| REE | ek | MR [ TR | gER) GER - #ifi%) H21 H22 H23 H24 H25 (E71)

2-A1 | oEBEg | o | BRI EE EhE | &% | 0.55 | (B) 256545 JE AR ENiE 202
202 | e | o LR e WEGRE 27c | 0.55 | () Wk iesidt B AR 590
2-A3 | EER | o [ RUR[ e EoE | &% | 0.55 | (1H) 156 %40 AR ZETRWTAT 558
2-A | GERE | i [WERUL[ EHE awiirE| 257 | 0556 | () BRI AGRAL Iz 822
2-A5 | HEE | e | URBRUR| R A oE| %272 | 0,56 | (F) Wk B R IR TR 210
206 | bt | e LRV ] e WEAILE| 4e7¢ | 0.55 | () Wbk - IGRBOE LIX | B e Els =L [kn i F i 130
2-n6—2 ] ERE | ik [EB[ EhE apiiriial Ae7¢ | 0.55 [HIANVEHIX () % B SR FOFEOFENR =1 Tkm _|I b ifi 225
2-AT | i | e LRV ] e WA 437 | 0.5b | () W pikme - Mwhr LI |FUDOB el L=0. 9km ik Eiii 122
248 | e | o [ RUL] R wiEia| e | 0.55 | () FTRGIAR - mIELX | BBl L=0.bkn T RANT 84
2°A9 | EER | g | WERUL| @ WG] A87¢ | 0.65 | (B) WG ERRuUEE - %%éiz EAE % =1 Tkn |k — %0
2-AL0 | EER | gk |G| wipE i 237¢ | 0.55 | (GF) BAACHLER - @ris LIX B/ B %hH L=0.bkm _||LE 380
2-ALL ] gl | e ISR | e wiEniE| %% | 0.56 NP TR - didy LIX | B hn_L=0. 2km AR — =
EEVP TV T MUY IR A | 7 | 055 BK BT - o f LI BB el 1=0. 2kn L 7 500
PRVEN ST T NC TN WA WRGE| e7e | 0.55 | (1) Webs KBFgR - 1A LK PBoB#Efs L=0. okn I B 1T 30
2-n14 | gEpEg [ e [RGB EpE wiEbE| A% | 0.55 | (F) WkF B KEFRR - ZEbg TIX B %R L=0. Okm I B3 363
2-A16 | GEEE | —ffe | IGRIR] EHE WEAE] £572 | 055 | () JLBFC S - BB LK DB (s L=0. 9kn I P2 305
2-A16 | qEEX | % [iGRE ] ERE minE]  AZ72 | 0.55 | () BRI EIRg - AR X B lE_L=0. dkm P BT 0
P I S T TN wiEbE| % | 0.55 | (&) I mipgs - ARGl TIX B %E(R L=0. Tkm AT 50
2-A18 | GEEE | —fpe | IGRIR] EH apirstiE| Ac7¢ | 0.66 | (F) WERBBRAR - JIIRTIX &*ftm S L=0. 2km I P2 — 10
PRTVE MV T T IR il % | 0.55 | (F) WL AT T PR 10, Skn ity B 7 %
27020 | B [ i ieie ] ik MErLE| Ac7c | 0.55 | (F) WGFARH 5 o - T LI PhBtEfs L=1 3km e AT 547
2-A21 | gEis | il [UGRUL LR WA 5e7¢ | 0.5 | (E) I b pa ek - iz LI AETElG =0 bk SR 265
2-A22 | e | i b UL e wiibE| % | 0.55 | () By Jsee - R LK |B%(E L=1 3km 2] 590
2-A23 | GEEE | —fpe | IGRIR] EH apirshiE| Ac¢ | 0.66 | () JIEKEFAR  ARITTX FUD g =1 Tkm KT — =0
2-A24 | qEEX | % [iGRE ] ERE s A2722 | 0.55 | () Eﬁéﬁb}%fﬁ c T PRESEE 1=2. 1km ST 60
27A25 | s | e WGV L ] 5% | 0.55 | (F2) WRB,JEgt - I T [f5% P A L=0. Tkn ML 790
27026 | s | e WGV LA w05 [ () T2 o TR a1 T 370
2-h27 | BB | e USR] OEBE aprriis] Ae7¢ | 0.65 | () pkAmMmAR - /N %IR B TEfm _L=0. 8km HRFEJ [T 230
2-A28 | GEpX | % [ iG] EpE s 2272 | 0.55 | () JTrEBafR - BATIX e R L=0. 4km i — =0
27020 | jEis | i[RIV LI ERIGE| £57¢ | 0.55 | () W) gk - JTAILIX B HgR L=0. Skm B 5 376
27A30 | i | e UGGV LA aviii] 457 | 065 | (—) BEIILF® - fn LK Eiﬁ%{ﬁﬁ =1 9km @i e 0
2-A31 | BB [ e USR] EBE apriisl Ae7e | 0.65 | (F) BHARTRR - NEA TX i Mﬁﬁ L.=0. 2km BA T — 20
2-A32 | GEEE | —fpe | IGRIR] OEH apiriisl Ae7e | 0.65 | () SROLBHRR - BT TX i Mfﬁ L=0. 3km BA 100
2-n33 | R [ e | UGB EHE apiriisl Ae7e | 0.65 | (F) PHARTRR - TUEAE TIX FESE s L=1. Tkn BA i 283
2-A34 | GEEEK | —ffe | IGRIR] OEH apiirisin] 2272 | 0.656 | (—) HILSEEEE - HINTIX e R L=0. Tkm BB L fr— 10
2°A35 | gEis | i [UGRUL LI AR 2% | 055 | (F) KRR - b LIX AORTEG =04k # Ef 300
2-A36 | gEpg | e | BpRAURL ] B ELE | ze7z | 055 | () 418% - PAETK % PA L=0. lkn BT — 110
2-A37 | qEpE | A% [ Wb OEHE s Z87¢ | 0.55 | (—) e KHM - icEHFHTIY B ERE_L=0. 6kn EENE T 130
2-A38 | gEpR | —f [IGBI] (ke aiinvE| % | 055 | () @m RKIGE - P TIX |HE%fs L=0. kn _|albim r— 10
2-A39 | qEpE | A% [ Wb OEHE wirrsl| 2272 | 0.55 | (—) ESHLER - bu&ETHTIR AEEEfE  L=0. lkm ES S 50
2-A40 | GERK | —ff | IGRIR] EHE Rt &7 | 0.55 | () Iz Fidim - iz ELIX BB L=0. 1kn ERGES 50
2-A41 | EER | iy | IR ] EHE apirnisl £e7¢ | 0.65 | () @ RILAR - TAEETX [5GERKE  L=0. 2km DG 80
2-A42 | qEgg | i | ERUL] e ] 72 | 0.55 | (3) ZIRRRILER - DNRATTIX /\%E;,Jaﬁzﬁ =0. bkm ZIE T 180
2-AI3 | BB | % | R | b MRS 28%2 | 0.55 | () EIIFHSHA S8 - LT T 1 ElR L=0.6kn Fii Y 7 89
2-A44 | SEREK | —ff [k [ EHE i E| 5372 | 0.55 | () WAl ViR - 0\7LIIZ ZER L 1=0. 2km [Tl 270
2-A45 | gEpE | ik | UGBV bk il £e7¢ | 0.65 | () FEASFURR - SR TX  [ZGERE . L=0. Lkm Al 82
2-A46 | qEEE | i |G RE [ R w272 | 0.55 | () blim R g jﬂPIF'WTJ_L_ Bl L=0. Lkm BB i 765
2-AAT | BB |k | R | b il Ac7c | 0.65 | () ZiaREAE - FAI LK il L=0.4km LT 250
2-M8 | Epg | —x [BIR] FEE 2% | 0.55 | (BE) 36 3% - W% LIX E%\E%{ﬁﬁ 1=0.3km [0 235
2°M9 | GHEE | i LISV e 2% | 0.55 | () AOIWR/AER - oA LK Els L=0. dkm EIR T 953
2A50 | jEpk | o | IgRIL| EbE &% | 0.55 | (H) 256% - NFRELIX TREHEff_L=0. Ok oG 309
2-A51 | jEpr | A% |WgRIR] AEE 2% | 056 | (BD) 256% « W LIX BN 1=0. 4k IEEalk 120
2-nb2 | gEEg [ e |IRBUL] EHE 2372 | 0.55 | (E) 418% - sRAFHT LK Byl L=1. 4kn et 374
2-A53 | EEK | A% | IR #idiE] 2872 | 0.55 | (F) PAGIL#E - BT T X AAEREfE  1=0. 3km TEH 180
2-Ab4 | K | R [ FRUL L [ aiiisi] Ag7¢ | 0.65 | () ARG - KILTIXC B DR L=0. 8km FHBH 1 300
2-AG5 | EK | % | IRRUL [ EHE s o2z | 0.55 | () ) NI[EDER - SRl LIX  |BoBaelm L=0. 2km FHEBR T 540
2-A55-2| ERKX | —fi% | IGRUL[ [EHE apirrris £g7¢ | 0.65 |[HJIEPHC () FIERFRR  [PMEOREfE L=0. Lkm FEBR T 370
2-AB6 | jepk | ik | WEERBL[ e ELE | &% | 056 | (B) 25675 - REfOLLX [ FUGBREIAR I it 50




B | i [ IGRUL] e o | %% | 0.556 | (H) 4 18+ - RGNl LIX [ FsJabRmbial e Ei
i1 ik R R | 2872 | 0.55 | () IR R - ms LIX E S it B 77
RTINS | 272 | 0.55 <r> I PP AT - B 2 LK E S s I B i
TR rTEA NS W | a7 | 0.55 | (E) W ABTAL - BT 6 LK E s I B T
B m&%% XA EE | % | 065 | (H) 248%5 5 BN O TIX | R e bl o Iz B2 i
B I B Ehf | Zeze [ 055 [ () 256% - THTIX T 05 98 o P91 X ) 1T
JE % B R EhE | 2% | 0.55 | () 418% - KA LK E e Bl
IH B B | %o | 0.556 | (1) I BT TG - LEIE TSGR I X KET
JH B RS mbn] A7z | 0.55 | (1) WG EBRpfn - (L 1 LIX | B i o Xl e iy B3 7
ERE B EEE miEntkiE| zc2e | 0.55 | () ﬂﬁzﬁ%@ﬁﬂrﬁ LR LK | 5 iR JGloR I X o Iz B i
A RS EoE [ E#E [ 0.50 [(ED 1565 B LIX A 0. 4km 5 1TFF
T =Y RS EhE & 1 0.50 |(E) 1585 - ALK P % 0. Tkm 5 L
SE B ERE EoE | & [ 0.50 |(ED 25 6% - M LX YA kR 3. 2km Bl
JH R B R Ehe | ERE [ 0.50 [(H) 25675 HAHLX YA kR 0. 4km T =i
i SN TR WiE] (B | 0.55 [ () F &I - it LIX [ At 1 Okn AN —
e 5 ERE it (ERE | 0.55 | () AR « ShEk TIX A 1 Lk A [T
SE B ERE it (EfE [ 0.55 | () BRI - FEITIX YAk 0. 5km Bt
1 2| E aitiiii] (£ | 0.66 | (—) FRRTERRR - L LIX AR 0. Akm A E i —
T B EHE wrssE] ERE 1 0.55 [ (3 BJIfEMRE « =JITLIX Y% A%k 0. 6km BN
TE IR B EEE airii] (S | 0.55 | () EmiR REFMAAR « LI ~F TIX [% A% 0. 3km TR f—
JE B B e mirit] (B4 | 0.55 [ (F) R/ - Koy TIX A% 0. 6km Te
T B EHE aesE| g | 0.65 | () ARSI mitak - By X [Verixk 0. 4km & LT
T B EEE miiE] Bk | 0.55 [() M8 - KAETIX A% 0. 3km FrEBH T —
JE B B OEEE i fERE | 0.55 [ () Itk ity dunm - B~ Rt T e 2. 2km e B T
T B EHE miriE] EkE | 0.55 [(G) ILraBIRR - M LIX A 0. Lkm Foy it —
T B EHE i) (&g | 0.55 [()JIIEEAH - FAJATIX (%A% 0. 4km FHFE) [T
T R OEHE miriE] Bk | 0.55 [() &P ER - AW LIX A 0. 3km T &
JE B RS &k [ 0.50 [(E)303%5 - E*ﬁ[ﬂix A 0. 1km 1T [—
1S o MRS % | 0.50 |(ED36 1% « RiJFTIX VEADHE 0. Tk = T (—
JE B RS &k [ 0.50 [(E)256% - ﬂEIR A% 0. 1km RS _E i
JE B RS &g 1 0.50 [(E) 25 7% - BALIX Y A%k 1. Okm T =i
JE B RS kg [ 0.50 [(E) 2575  HATX Y A%k 1. Okm T
1S o MRS ek | 0.50 |(ED360% - BN LK Akt 0. 3km BT
AH 23 IR | fERE ] 0.50 [(E) 3605 BZNTX VA% 0. 3km TREBE
T B EHE wirrs] ERE [ 0.55 | () Lk e ihiR « EATIX APk 0. Lkm ERGAi
T B EHE e ERE [ 0.55 [(H) &I - &L TX APk 0. Lkm =
JE B ol IR BRI g | 0.55 [(—) FIlAHER - ME~A A TIX (%55 0. 4km TE
JE B R OEHE il &R 0.55 | () @ ILIE AR - JERLX A% 0. 8km e T
JE B RS 0.60 [(HE)156%5- - HHLX F ik 2. 8km 5 1TFF
JE B Bl OER 0.60 [(E)158% - E=ZHT[X ik 0. 4km &
T B EHE 0.60 |(ED47 1% - —@mriBLX T it 0. 4km & LT
T S e 0. 60 [ () FToshi e sosin - et TIX EH%E 0. lkm FEB T [—
T | ERE 0.60 | (—) I EFHR - JiHi LIX ik 0. 6km E
A% Sl RS 0.60 | () iy &t - KJT T HeTigiE 1. 3km B i
3% TN 0.60 [ () EURF RLEERR - JmkE TIX seiete 1. Okm =G
JE —ix [ ] R 5 0.5 [(H) 256% - EEMI3MHLX L AIEL=0. 42km 7 F T ~ P ) 1T T
JE i [ ] OEEE Bl ot 0.5 [(E) 41 8% - KIS LiFLIX 6 A {EL=0. Lkm AR
aEi | [ [ e il i | 0.5 [(E) 47 1% - s & A L=0. 08km BT
gk | i [ bR R wirrl| (E5E [ 0.55 | (F) JLRIBIRR S KA LIX B EL=0. 6km EFEE T
gk | i [ bR | R w5k | 0.55 [(FF) WGRARINGR AEJIME TX | ZEAEL=0. 46kn G
gk | i [ bR | R wirrl| (E5E [ 0.55 | (F) G KEPHE MG 11X G EL=0. 15km e B 7
gk | i [ bR | R airrs| &g [ 0.55 (,E) I AR R R RKE LIX |2 ZL=0. 38kn I B3
gk | i [ MR |OEHE wiiii| fEHE | 0.55 [(—) #MFCEEESR JIE KRB LX | EL=0. 34kn BT
JE —ix [ ] R winii] {ERE | 0.55 <q:> HE R R RS 3HE T G 2 MEL=1. T6km gt
JE —ix [ ] R wimriE] ExE | 0.55 | () K —Ei KEAMAME LIX G 2 mEL=1. 04km RET
JE —ix | ER | EEE wiariaa] (EkE | 0.55 [(30) Mnab  HERMING TIX L AIEL=0. 44km T
EE | i BRI R s e R 0.55 [(—) Aw=JIak Nk LK B EL=0. 05km T
gk | i [ RUR] R i E] R 0.55 |(F) EPRFEFH A4 LK B IEL=0. 11km B
JE =l s IR i E] R 0.55 [(F) ERHTH e LIX  [BEMIEL=0. 2kn Xl
bt =l s IR i B 0.55 |(—) FHSEMH PHELIX B EL=0. 08km B
JE =l s IR e R 0.55 [(—) HILNZ R — s TIX  [HZA{EL=0. 09km JEGE
JE —ar R | EE waniiE] e 0.55 [(F) Zib ARG SEHE LK 6 A {EL=0. 08km Rl




i G TR ] Bk | 0.55 [CF) Z /e S0 g Dets TIX [ ZmIEL=0. 04kn LTR LT r—
i G TR | (B | 0.55 [(F) 1)\t & 6 BPkG LIX [ A {EL=0. 05kn I —
i [CTA RS WG] (BAE | 0,55 () TRB R AGAT I LK B RAIEL=0. 8k TR —
i [T RS ] (BAE | 0,55 |(F) Al AR LK BYEHRIEL=0. 15kn TG
i [T RS ] (ERE | 0.55 (1) F B/ ARSI LI B MIEL=0. Tkm TR
ok I U | P i {ERE | 055 [() —m)lme JER LI R HIEL=0. 26kn AR
IH DN RS ainiisE] (ERE | 0.55 |(FF) EHZPER S ARBTIX  [HEZEM{EL=0. bkn MR T
E K IR | ] (BRE | 0.55 () AT HEHILIE LK B IEL=0. 13km A JRHT f—
TH IR I B[ EiE | ERE 0.5 [(=) 303% - HIFIGATIG LIX B 2 A 1ZL=0. bkm FRZE) [T
1 B B R | Ehe EE | & 0.5 |(E) 472% - WiilstelLK B IEL=0. 23km B
JE S [N MR WEAILE| (B | 0.55 (1) B REm R BUHA L LK S MIEL=0 0dkn SR
15 DTN MRS Ehl | &f | 0.5 [(ED 15 7% - WHiE LK BAIEL=0. 27km I Bt
o RN TS i AE] (e | 0.55 | (1) Wl 7 Joigh - g LT [HhIEmEL=2. Okn ESi]
JE IR | ERE | EkE 0.55 | (&) BIAEGE - A TIX ERIE R EL=0. bkm X ] ‘
i DY MRS wiE] (B | 055 | (J) b o R - 2B TIX TR BL=2. Tkn I Fity
0k BN TR a6 | 055 | (k) s v Jsag - jUH L [AhEHiEL=1 Okn Wi
ok RN TS mmrnE] EgE | 0.55 () %\ P - FE I A MEL0. 9kn i
R Ll ICENEN TR apiiiE| fEfE | 0.55 | () I B JERR « JGRITHT TIX | mifEL=Tm KFii (—
M e | IR U | EBE spiritiE| fERE | 0.66 | () il AR - LI T FEEARMEL=1. Tkm FEII —
e e | iU | pirstiE| fERE | 0.66 | (3) B KPR - Tt TIX FIEARMZL=0. Tkm iR i —
M e | iU | wiet| (B | 0.55 | CE) BiLmet - AAILIX TR EL=L. Tkn B
e e | iU | pirstE| fERE | 0.66 | (F0) IR EIRAR « KRG TIX FIEARMEL=1. 2km EET
iH B Pl TN R miishE| fERE | 0.66 | () A & —fk - KB LIX _ [Ei%EAI{EL=2. 3kn B i
1 Pl G TR miinE] g | 0.55 |(F) HSBHIREGR - B - HH TIC [#EAifEL=3. 8kn b L1l
i P T R i A | 065 | () Epli - BB T [WiEL=5. Okn ST —
JE B k| R AR s fERE | 0.55 | (F) IR AR - BRAITIX ERIEARIEL=0. S8km Byt —
IH | IR UL | R mris] ERE | 0.56 | (F0) ¥ F - S FTIX SHAEAZEL=1. 25km Il —
16 e | I RLIR | EE wibE] (5 | 0.55 [ () S DA IER - JUEF LK EIERFEL=2. 6km = ‘ ‘
iH B e | iR | TR marE| ERe | 0.55 | () B LR - 4l LI TR EL=1. Okn SSE
i P MY I WEAGE| EgE | 055 | () FE L7 im0 - G0 LK [AeMEL-1. 8kn FEAIIGE
T P T R ] (Eik | 055 | () R RUE - T - JE 10X [HiTerEL=1. Okn F
T B[ RR | RS wirrs| (&RE [ 0.55 | (—) KIE KRB - I T X FIEMEL=0. 2km IR —
AH e | IR U | EE aprriisl EfE | 0.65 | (F) R IR - FATX FIEARIEL=0. 6km R AT —
M Pl MG R arriisl EHE | 0.65 | () B SHR - 4B TIX FIEARIEL=0. 3km 3TN —
i o NG IR el (E | 0.55 | () A A - F T [AemiEL=0. dkn T L —
T rl D R wioE| (B | 0.55 |(— % LG e - Fi LK TR L =1, Okn YN
AH e | iR U | EE aprriisl EfE | 0.65 | (F) ZHRH)IR - HFITX FIEARIEL=0. Tkm ZERET
i o NG IR wiou] (G | 0.55 | () i At - I [AEmiEL=0. 3kn GRGIRE —
IH | IR | EE apiirisiin] {EfE | 0.656 | (—) BN\ R - St TIX SR EL=0. 6km kT —
1H B8 Pl TN IR #riE] (ERE | 0.55 | () BB + NCTIX FRZEAHEL=0. 6km T T—
T rl IS R aipiE| (EkE [ 0.55 |(—) AR TR - MK [SEEMIEL=1. 1kn =G  E—
T IR R #riE] kg | 0.55 | () Ik RLBRIRAE - F HE T EHZEARIEL=0. 4km I B —
s Pl G RS winin] e | 0.55 | (R ek Lk - LIk LK L EL=0. Tkm [ iy e
A Pl MG MRS Ui B | 0.55 | (b g R p e - i L% AL ATEL=0. 4kn I EL T
JH e | IR | R ot EES 0.5 [(FE)2485-# - w R T.X 3L [RNEL=0. Bkm I B
BE AR MR G| ke | 0.56 [(1) WV ligs 77 i LIX |FE 2 miE0. 06kn Sl —
JHE % [ UR|EHE | {EfE 0.5 [(®E) 41 8% L) (B S 2 48 1| i 2 Ai1£0. 25km T T b,
AL NI I e | 05 ()47 15 - MMM LK [Era 0.2kn ST —
JE | iR [ AR e [ 0.55 TC) Sl & - HIFLLE FAxt A 0. Lkm B T —
AR Pl G RS 22z | 0.65 | () 256 % - wlyn~F LXK B EfE_L=0. bkm B
SR B | RUR [ & | 0.55 | (ED 15 6%+ HHTLIX Bl =1 2km B -
PR ol ICZEEY RS 2zt | 0.55 | () 36 1% - BN TX B f L=0. 4km A
A | iR | e a 0.55 (E) 1585« KJBTLIX Bl L=0. 3k ARG
PEr e | I UL | R #dpE] Ze72 | 0.55 | (—) FEITTErEfhm - +ILGR TIX [AGEAe R L=0. 3km Eiioditl
JE e | U FLUR | FTRE #diiE] Ze72 | 0.55 | (F) IR EiHR - EITHT T [5G E  L=0. 3km B
A3 e [V ] e wann] 0% | 055 | () Bl - HIR LK [ n B 1=0 Tkn (B0
g | L] [0 | 2% | 066 | () 2565 - FIILIK TRl =0 okn b L
1 TR IR bRt 72 | 0.55 | (B) Wbl - B TIX TERKE L0, 2km S
i e Twera it ] b wina] 0% | 055 | () ZAN\E - BB T TR BN =03k A
i R NG IR EE | B | 05 [(E)41 7% - MBILTK LA L 2km S I
JE T T R ] SR 0.55 | (&) & LR - NI LIX LR 0. %km L
i F NN IR wriniE| Ege | 0.55 | (30 AN fabig - —J1 LK Akt 0. 2k AT




wil mel pelpdrdrdrdededrdedrdededrdrdrdededrdrdedededrdrdzdrdadndn:

id [l [(iind [l ((ned (e (i (i (i (i (i (e (i

% | S| R B % | R 5 R B % | % | o o R B % | 55 | e R B B 5% | % | 5% [0 B B8 % | o e R B % | 5 | e e R B % 5 e R R % 5% | o R B % | 5% | o R B % | %

<= |Re|RE[Re [Re|Re R [Re|Re [Re [Re |Re [RE [RE |RE [RE RE R [RE RE [N [RE [Re [Re [RE [RE | RE | RE [RE Rl RE RE R [RE [RE [N [RE ke [N [RE ke R [ RE ke

== == ddr bz dmdrdzdmdRdzdmdrdzdzdm dzd=dmdzd=dmdz =

IR | R ExE 0.5 [(E) 15 6% FHFLX Y AR 0. 2km & L

IR | R ExE 0.5 |(E) 158% -« ALK YAk 0. 2km & L

IR | R ExE 0.5 |(E) 25 7% - MALX YAk 0. Lkm & L

IR | R ExE 0.5 |(E) 47 2%« KFLX Y45k 0. Lkm & L

IR | R s (ERE | 0.55 [ () IEFRIARR - AR TX YA kR 0. 1km G {—
I [ B it (ERE [ 0.55 | () Ik RASHSIFRR « B TIX VE At 0. Lkm I Bif

TS Fha | &R 0.5 [(E)157% - REHELX B IEL=0. 1km I B i

I R | e EhE ks 0.5 [(E) 3035 - ARELX 59241 £1=0. 1km 525 [T f—
I [ e EEERES 0.5 |(ED41 7% - BHAEBLIX BZEMIEL=0. 07km E fi p—
Iy EIE | ERE EE | B 0.5 |(E)47 2% - tREAELIX BEAEL=0. 07km RS —
MU | R winisin] (ERE | 0.55 [()JIE —fwif - B)IE LXK B AEL=0. 26km it B 77

IR | [ERE wniniin] (ERE | 0.55 | (5 ERNTER A BRI B AEL=0. 06km BT

IR | ERE i (ERE | 0.55 |(B) LGiir g PRE LK BZEAMRIEL=0. 12km 15 T —
IR | [ERE woaniiin] (ERE | 0.55 |(5) GlWEs AL UG LK BZAMRIEL=0. 12km =k

IR | ERE winiE| (ERE | 0.55 | (L) MmMmaH EIHE LK BZEAMIEL=0. 97km FREBH T

MU | R waniin| ERE | 0.55 [(B) HEEEsR DT ERIEATIEL=0. Skm i PNHT {—
T RS EoE | &6 | 0.5 |(H) 1575 - btk - BokE T LN HE/KIEEZEL=2. Sk I 17

MU | ECHE EoE | &R 0.5 |(E) 3035« RETX PR PERIIEL=2. 4km A

A R =i EfE 0.5 |(E) 1585  HLhiGibmLX |kEmEL=0. 23kn TG

MU | PR SR [5G 0.5 |(ED4 715 - iEdst 1B LIX [F2miZL=0. 18km TR T

CEA IR wiirs| 287 | 0.55 [A4RHIX  (F) Ik BB KBPER | B EsER T EGE  L=1. Okm|if BHT

I R A e S 0.55 |ARGEHIX £) i BB o JEURR B AT e L=0. bkm|If B i

I R e S 0.55 |ARGEHIX ) i BB o JEURR Bt L il L=0. bkm I B

IR IR [ A mErIE| Ak | 0.55 |AGRHIX  (F) 15 Bl B Hlni b rong  L=L okm|Ig B

T RS e S 0.55 |A4EHIX. E) I BOP B TR [ L=0. 8km 7 . 77 w
I R i zcZ2 | 0.55 | AHRHIX s B2 B+ JETHR R 1=0. 2km I BT

I | B aEniE| A2 | 0.55 |APEHEDS () I P ek F B 0%fm L=0. Tkm _|Ig B

Iy R E ] R s 2222 | 0.55 DINPEHIX  (F5) I B rd e R 1=0. 2km Ii; B

[N wibE| 407 | 0.55 IIWARIBK  (—) W Rk b a0 RIE_ L=0. Okn [k B

I B R | [ %% | 0.55 | PG MIEAHIX () /REIE AR o —&he  L=0. 9km P e

I | B %57 | 0.55 | N —fmiiX (E) 3 0 3 | e mik =0, 3km B3 [[]

IR IE [ A %% | 0.55 |HE)H] —fmiix_ (E) 3 0 3 o | Ba O dm_L=0. 1km EEIID

IR | E 254 | 0.55 |G JIIHTHAX. () WPra) R |[BoB 0 E_ L=0. 2km i

I R | R 22 | 0.55 |REAEREUEMK  (3) BERRRE [AOEEE  L=1. 06kn N

I R | R gz | 0.55 |AsksEEED K (—) FouRsskd [AREEF  L=0. 46km At T

B E 77| 0.55 |k ik B P HIX_(F) I BB ki B O d_ L=L lkm |k b7

T R 2% | 0.55 |k mide B P HIX (F) I B K| Bl D0 h L=L lkm |k it

I U | PR 2% | 0.55 | () 15 6##4 B5 il ENLIEST

I A | gt 272 | 0.556 | (—) RIEAESSE TE L ENHUE

IR | A a0 722 | 0.556 | (35) ZiRA IR - T LXK oa %l L=0. lkm TR T

i B | R s 272 | 0.55 [ BI& IR - 5 T LIX g E._L=0. lkm B

G EIE | EE il 2822 | 0.55 | () B4 lfR - KROPEE TIX ZFE N 150 2km = AT

I R | EPE il 2272 | 0.55 | () I AAR - LB T X B % L=0. bkm ) [T

I R | R % | 0.55 [(F) @l EER - Hil TX HAERRE L=0. 6km =G

I B H | R &R | 0.55 [()EHSARE - ZJVIRTX VA KR 0. Tkm =G

CEA R Bk [ 0.55 [COBBILEAARE - BRE TIX  [VAAX5%0. 1km e

Igg R L | EPE EikE | 0.55 [() EmiR KBRS - KE TIX YA X% 0. 1km Pt it —
I R | B fEfE | 0.55 | () BEBEHJIER - AR TIX VA1 %1 % 0. 1km =G f—
Igg R | EPE &k [ 0.55 |(GF) F#eARM - AF LIX YA X% 0. 1km e

I U | PR 5 0.5 |(E) 2575 - EiREN2E LK [BEMIZEL=0. 12kn o [T

I U | PR 5 0.5 |(E) 1565 - AJIENELKX [BEMZEL=0. 12kn B~ @

I R | B Bk 0.5 |(E) 3605 - BERELIX G EL=0. 05km BT

IR B | E (EfE 0.55 | () m i s kupg - FEEAEA 1 LG TIX & UL EL=2. 4Tkm N — ]

Y RS 58 0.55 | () & L Za i a - HEmA 156 TIK 2 ZL=1. 43km N — ]

B | E &t | 0.55 | ()i BRI EREEARIE L=200km Iz B T 4%

I U | PR EkE [ 0.55 () Zin ki AI#R - KEERBA2AE T[4 A ZL=0. 27kn EN [

I U | (A [ 0.5 |(ED365%5 - FL£EHE 6 AR 1EL=0. 07km RIE T

I O | (A [ 0.55 | ()i B » JEUBR  PBFIEAE TIX [#ZMI1EL=0. 6km HEPIT « fifi = W]

G R B | 0.55 [(F) BB SR TIX T A1 X8 0. 1km AL I[H]

G R EfE | 0.55 [(B) KMEWHR FEIALIX P& A1 XI5 0. 1km S -

G R ERE | 0.55 | (1) Rele/ARfe PFHENMIA T LIk x5 0. Lkn LT




TN R 2 | 0.5 [(E) 36375 BIEEEIAT LK Bl O L=0. lkm —
I B[ % | 0.55 [COTEFEAR mUTLX BB O 1=0. 4km
T RS EiE | 0.55 |(F) AR PNy A LXK T i x5 0. 1km Eifi
IR | g | 0.55 | () ERMCMER Y L T A1 X1 5 0. 2km - —
e | B EiE | 0.55 | ) ZAME Tk ZAHL & 4 k1 2% 0. 1km —
iE I B | iEfkE | 0.55 () EmR ERIER KEJET & £ X1 2% 0. 4km
i TN RS ERE | 0.56 |(— )TW‘”@ IWLX T A1 X1 5 0. 1km
B T RS EiE | 0.5 |(®)363% SHLKX P £ 51k 0. 1km —
B TN RS E#% | 0.5 |(E)361 @ EARAT S i JF LK [V 41 X138 0. 2k
B B | mE 5% | 0.55 | (B il sty b T Bl {5 L] 74 41 %0 2% 0. Lkm p—
E e | ik | 0.55 |5 M ARk £ LIX & 43 X1 2% 0. bkm p—
B B | mE Bk | 0.55 [(H &L ET RAFLIX & k1 2% 0. 1km p—
iE I B | EfE 0.5 |(E) 25 6% ElEs2AETLIX [H2MIIEL=0. 1kn p—
iE I B | EfE 0.5 |(E)360 &EFiglhohe X | Z mIEL=0. 3km
i R E | E 1@,@5 0.5 [(ED418% FHJIELX BZLAIEL=0. 2km p—
{ IR | ERE 0.50 [l T TIX A)ITckfE 1=0.5 km —
MU | EE B 0.50 [fHJ)I_ FAHLIX PAJIEfE 1=0.5 km
DEA RS B 0.50 ISl 1z ERT TIX WJITEkfE  1=0.5 km
I R | AR & 0.50 |FREE)IT FRJEATH = T X TAJITELE L=0.7 km
I R AR 5 0.50 [FRER)IT A~ BpHTHIE TIX AT L=0. 8 km
I U | PR & 0.50 |AKMEMEI L)1) T WJITEkfE 1=0. 7 km
. " g o b *é&kaﬂmﬁﬁk%uuékz%ﬁo
IR | A AEE ) AYT T LAY RS —BBER ) g smim o g
Il R [ R I 3R Bl 58 35BN E 2 S S R DS
S I | AR EERAEE (2— K k2 y—) KiEksg 2 e
AR I R | 23 i R D B e o D B IEK
e 55 H A I B | E e 77— - WA K '—FI JE P RE¥E AR O 1 T LS RO A KOl
AR I R R [ E_%zﬁ Ei?{tgﬁﬁﬁ(t/\% s i
S o . — Y AT I e | BV A e TN ‘
e el s it miE FL AT TR BRI O R E —
LR E I [ e T BT HIET Y PR AL L IR T g A
JE I U | EHE winren|  (ERE (B Bl RS > RAGA30M6 T K& PARHMEL=2. 5km
JE & I B | ﬁﬂiﬁﬁﬁiﬁ“ & . () EILA 7 BRI fusfwmmofﬁﬂi if,wz HEL=2. Okm
T AN pnd| EkE | 0.55 [(F) I ERGREE AEIE TEEMIIEL=0. 5km AGRAMT ~ 25 i IR
S I g ER]] & ﬁruﬁ' v (EfE | 0.55 |(B)FHAKHBER FHRIUE  [EEAIEL=0. 4kn R
S I =N CEEET g | 0.55 [(—) —=& G M HE T ZARIEL=0. Skm R
S K iR [ E fEfE 0.5 |(E) 3635 s M2 151=0. 1km [—
fET Fl IC TN R EhE 0.5 |(ED)36 1% MiER TG AEL=0. 1km (—
SE A=A | 1&&E [ 0.55 | IrmBIsst R ES 25 LK |l 2R IEL=2. bkm %
I | g RE | E G| [ERE | 0.55 |C) mizmimst il md2oMs LIX | s A A IEL=2. bkm 2
S K iR [ E fEfE 0.5 |(ED)248% HE®B 2 151=0. 1km 2 —
fET | g RE | E EfE 0.5 |[(E) 2565 MERLX %A kT%__ 0.13 km &
JE Fal DN R 5 0.5 [(E) 4 1 8% « FEf~ELIX AR 0.90 km FERT
JE Fal DN R 5 0.5 [(ED36 17" KEHFLIX AR 0.20 km L [r—
JE |y ER ] OE ShiE 5 0.5 |(E)360% - RAETKX YAk 0.56 km 7
T e | iR UL |G wri] (B | 0.55 [() FASEMES - 15 TIX [ AXE  9.12 kn
T e | iR [ wnis] EfE | 0.55 (D) AEHERS - 17 TIX VEARIR 180 km
PR e | iR [ EhE | &k 0.5 |(ED 24 8% - s SEEKKFR 0. 24 km il p—
JE Fal DN R ey fERE | 0.55 | () atiF T IR VLR - WhHmT DK 0. 14 km Gl
JH % Fal DN R | & 0.5 [(E)157% -WELX Wfixi®k 1.0 km
JE R gRE ] L] {EhE 0.5 [(E)360% - AJILX Vtixik 1.0 km
SH i FATEANR st {EhE 0.5 [(ED471%  -WALX Wtixisk 1.0 km
SH & FIEA NS vi| A3z | 0.55 () IR RBRIRER - difE LIX *aﬁmrh 1=0. 3km
JE Fall DN R i) A% | 0.55 | () I BAS R < & W T X FI B s L=0. bkm
SEE | I G| 72 | 0.55 | () Brpubae - pa mJs LIX i AE0R  L=0. 2kn
JE T T R o 0.55 | (=) FERJ\IERR - w135 LIX AME E  L=0. 3km o
JE F TN RS il &% | 0.55 (I)kfnijﬁﬁ&-ﬁﬁra B0 L=0. 03km i
JE F TN R sit] &% | 0.55 | ()7 1? FURH - IR TX AREHE R L=0. 6km i
JE % TR IR vi| 2872 | 0.55 [(F) aIEA LR - INHL T B m  L=1. Okm G
B TR IR i) 2% | 0.55 | (— >%{A%}\E¢_ﬁ& SR TIX |28 R L=0. 2kn IR AL




2-A608 ] R B R it kE] 4072 | 0.55 | (—) TEF 7 i AR * mll LIX B0 L=1. bkm TE I 380
2-A609 | [ RE] e EhE | &% | 0.556 |(E)158% - fLHELIX B %0 L=0. 3km =G 50
2-A610 | R | B EE it ze7e | 0.55 | (—) Be A X Bhn - MEEQR LIX B0 L=0. 1km i LT 65
2-A611 B i (bR ] OEE e 0.55 |(—)/PREIEARE - EALKX e R 1=0. Tkm N 250
2-A612 | R | B w282 | 0.55 | (o) P ot i) IR « WP LIX B0 L=0. 7km KEFHT 200
2-C10 | &1 —x | IR ERE i e 0.55 [EBBHIEROT 7 — 24— VEMSHEEEEN |ammntsno 7 5— x4 — iz 8
A —— R AT D A p—
. " st e 5 ME, MSZAEFH L7 hRi il |RRRART 7 1 7 %08 _
20U | R | | IR | EB PRDEIIEDIE 055\l oo Sezip de e Ltk errmisase | R 120
AE
WGBS O & 7 ot s fp MR P2 A A DMR C
~ 4 = - Al sz b - = X D i EX 7 D -
p-ciz | g | i || o EHIIE | 0.5 |I2 % SRRSO it i *ﬁg;ﬁg‘%}fg% 1 550
Ak
3 3
213 | B | e | MR R RHEE | 0.55 | oo R E iV PRAEBILERE 0py g | s
2-A301 | qEEK [ A% | IR R &g 1 0.55 [(E) 156%5 #Ef~FAJIF  [EEEgE 1=75. 4kn B i~ B [— 600
2-A302 | qEEK [ A% | IR R Bk [ 0.55 [(ED 15 7% IGRH~ARE [AiZEME L=72. 4kn e B T ~ AR B T [— 600
2-A303 | aEEE [ A% | R @R ke | 0.55 [(ED 158% milili EHIEAE L=95. 9km LT J— 650
2-A304 | JEEE —ig [ R ] e EfE 1 0.55 [(E) 24 8% KB fi~%ER T [EEGE 1=44. 9%kn I B i~ R AT [— 450
2-A305 | ERE | % |G RIE [ EEE &R | 0.55 [(E) 25675 MRii~P Il |FiZEmfE L=161. 3kn I B i~ ) 1 i j— 1 000
2-A306 | aEEE [ A% | IR PR EkE | 0.55 [(E) 25 7% FEIhi~milili |G mE L=102. 3km AR~ m | [— 650
2-A307 | JEE i MR EE EiE [ 0.55 [(ED 30375 AHEH~HEJIHT [AZEME L=51. Tkn KB ~EZE) 1] f— 480
2-A308 | JEE i MR EE B | 0.55 [(E) 36 0% MEEi~EJIR  [&FEME L=57. Okm T 17 ~ 1 AT f— 550
2-A309 | aEEE [ A% | IR PR ket | 0.55 [(ED 3615 milil EShIEAE L=48. Okm LT f— 500
2-A310 | aEEE [ A% | R [P B | 0.55 [(#) 36 3% Fuhi~PaEill |AiZEmfE L=58. 2kn i i ~ ) 1 f— 550
2-A311 | qEEE [ A% | R R &g | 0.55 [(ED) 365 %5 Kimi~B, 5l [EIEHE L=19. 8km KIA T ~BH 4 J5HT f— 300
2-A312 | qEEE [ A% | R R B [ 0.55 [(ED4 1 7% BRI~ KIadi [AiZEmE L=45. 2kn B I[A] ~ K T — 500
2-A313 | aEEE [ A% | R R EiE [ 0.55 [(ED4 1 8% ABH~EIE _ [AiZEME 1=131. 8km ARH T~ A — 800
2-A314 | qEEE [ A% | R R B | 055 [(E) 47 15 MBI~ i |[&FEME L=55. Tkm B T ~ i 1L T [— 600
2-A315 | aEEE [ A% | R @R ErE | 0.56 |(ED4 725 FEl EHIEME L=29. 4km BB i [— 500
2-A10 ] aERE [ A% | R R & 0.5 [(E)156% =Entitem X [BEMEL=0. 2kn EJIAE p— 21
2-A411 | aEEE [ AR | R R EfE 0.5 [(E) 15 7% Witk B EL=0. 1km BT p— 21
2-A12 ] BR[| A% | R R EfE 0.5 [(ED 1 58% HIaNIEISE LIX[BEMIEL=0. 1km LT p— 100
2-A13 | aEEE [ A% | R R EfE 0.5 [(E) 25 7% JPHEtmmsrsts LX|EEMEL=0. 2kn HOR T ~mE p— 63
2-A14 | aERE [ A% | R R EfE 0.5 [(ED) 25 7% BRoOAGIME CLX[BELREL=0. 2kn LT p— 63
2-A415 | aERE [ A% | R R B | 0.55 (BRI —EHR EEAELX [BEMEL=0. 8kn PEii~—8h e— 110
2-A512 | aEEE [ A% | R @R EfE 0.5 |(ED) 156 - Brorwib/ vl TIX | b/RVEh Ikl 4eL=8. Lkm i~ AT [m— 650
2-A513 | aEEE [ A% | R iR EfE 0.5 [(ED 15 7% - fFElfbavfl TIX VB R SR L=1. Tkm A ML f— 300
2-A514 | aEEE [ A% | R R ExE 0.5 [(E) 1585 « Vb /vl T.IX VB SR X R L=4. 6km B i — 350
2-A515 | EEE [ A% | MR @R ExE 0.5 [(ED 25675« FLFEbAvth TX[E4% FRL="7. 6km (LR T~ 1 T p— 500
2-A516 | aEEE [ A% | R iR EfE 0.5 [(E) 2575« FIAOFE il T FRL=6. Tkm E~T A0 [r— 600
2-ASL7 | EE | i e b & | 0.5 |(E) 30 3% - FRIFWF I/ TIX [I/% F3RL=9. bkm B[R] — 400
2-A518 | JEK el I RS ExE 0.5 |(E) 3605« FHI/ vl TX b4 FRL=5. 2km FrEBH T p— 200
2-A519 | JEE el I RS ExE 0.5 () 36 175 « Fkfib i T.IX L% TP L=4. 4km & [— 250
2-A520 | JEK el I RS ExE 0.5 |(H) 36 1 - EAFERLN VLT VBT 3R L=1. 6km KA p— 250
2-A521 | JEK el I RS ExE 0.5 |(E)41 7% - BBl /vl T A e x delL=11. bkm ___|f2e) (W] p— 300
2-A522 | JEK el I RS ExE 0.5 |(ED 4715 - /vl TIX VB S SR L=1. bkm TRER T~ p— 200
2-A523 | JEE el I RS ExE 0.5 |(E)47 2% - WAVWIX VB SR SR L=1. 3km E i ~AR Err p— 100
2-A524 | JERE a5 R | (S 0.5 (I)%ﬁiﬁ/nﬁﬁ L R T AV R X R L=16. bkm | %1k Wil fr— 500
2-A525 | JERE a5 R | (S 0.5 | () REz IR « [ 220 by it T 3B Xl 3R L=16. 2km ___|&b_L il f p— 500
2-A526 | JEIE ol 5 R | (S 0.5 | CGE)ILraBIRE - pile b it LK | BB k) Jex] s L=2. Okm | & s 8 il i p— 250
2-A527 | JERE e [ uh R | EhE i (S 0.5 | () =R 208 Rk - B0k b bl BB Sl SR L=2. Okm | R Vi il f — 250




2-A528 | JEI i (kRO amin] (ERe | 0.556 [ (1) Fm EIIgR - FIORAE 1 1 LIX [TRaxi ok T — 2 000
2-A529 | EBE | R | iR | W amiin] (ERe | 0.55 | () M BHIGR - P ZIGSE 8 TIX |k i Xk AR il b 1,000
2-A530 | ERE | —a% [igRE| HpE [ & | 0.5 [(ED36 15  KiFFELX T A X i LT fm— 45
2-A531 | aERE | A% |G R [ EHE ESh ExE 0.5 |(E) 2565 FHETLX T kTR B il [— 9
2-A532 | sERE | % | RE [ EEE e R 0.55 () AR - B TX T kTR B il [— 14
2-A533 | JE i [ OEEE ainisin] (ERE | 0.55 [() AfERIAER - B LX T 1 kTR B8 [— 18
2-A534 | EEE | |IGRE[ FEpE | (EfE | 0.556 | (1) F) [fmhidg - =) 2 TIX Vo A0 X L f— 47
2-A613 | Bk | —fp |IGRE[ FpE ELE | =% | 0.556 |(E) 25 6= - KB LIX EIETG L=0. 80km __|Ig Biii — 200
2-A614 | e [ —i¥ | BRI EpE s 27z | 0.55 | (F) R ERRER - @R LIX e R L=0. 20km |l B.if7 p— 300
2-A6165 | ERE | —i% [IRE| #HE EhE | &% | 0.55 |[(ED417 5 HrJRLX a0 L=0. 16km LT p— 50
2-A616 | ERE | —a% [IRE| #HE mintkiE| ze2e | 0.55 | (GF) I ELR o B« FhE LIX T P A L=0. 20km K EFHT p— 250
2-A617 ] ERE | —a% [IRE| #HE minriiE| 40722 | 0.55 | (0 &R « F20k LIX B %0 L=0. 25km i p— 200
2-A618 | aEPE | % | UG RE [ EHE amibn] Ae7z | 0.55 | () ikl LIS 210 e - LIGJER] [JBn (s L=0. 25km T i p— 100
2-A619 | EBE | i | e W EhE | %% | 0.55 |(E) 3 6 3 & « BUEH] & W LIX | BoBs&lm_ L=1. 20kn R — 300
2-A620 | JE# i [k e S 0.55 | () TR/ #E - BREETX UL 1=0. 20km T — 30
2-A621 | JE# i (bR ] OEEE e S 0.55 () B4 LR - &1L TX UL 1.=0. 09km T = — 10
2-0624 | EE i [ bR OEEE e 0.55 | (—) ERFRJERE - FHITLIX EJE FREBR — 400
A’ - ST B B AT L 0
B’ - SRR AR P OB AT I L 0
C’ - SRR B TR L 0
&t 87, 181
A 0] B | 0] C | 0 ] (C+C)/((ATA )+ (BB )+CC ) | 2. 3% |
s Y E : )
EEEl i | oz | ERE | FE | EK | B ES BRFEL HIENK B FELEE (R awgn | HE
| Fe | e | e | mRl | TR [ gER) GEE - #mifiss) H21 H22 H23 H24 H25 (=)
C’ R | [ RI] EEE EhE | (EkE 0.5 |(ED 1567 - HEHESIL 646 LIX [BEMIEL=2. 4kn AT 510
c’ g | A (bR EHE HpEresE| (EHE 0.55 [(—) LHPRIAR fiefl TIX TG A {EL=0. 2km =i 70




	03(27)資料２-2(かがみ)
	04維持課01-1_社会資本総合整備計画・P2様式7_20121213

